

УХВАЛА ВЧЕНОЇ РАДИ
ВНЗ «УНІВЕРСИТЕТ імені АЛЬФРЕДА НОБЕЛЯ»
Протокол № 11 від 20 грудня 2022 року

ПИТАННЯ 1. Про порядок розробки, узгодження, затвердження та введення в дію задокументованої процедури.

Заслухавши та обговоривши інформацію експерта зі стандартів ISO Центру управління якістю, д.ф-м.н., проф. Вакарчука С.Б. і голови вченої ради, д.е.н., проф. Павлової В.А. з означеного питання, **ВЧЕНА РАДА УХВАЛИЛА:**

1. Визначити, що використання і дотримання структурними підрозділами та відповідальними особами Задокументованої процедури Порядок розробки, узгодження, затвердження та введення в дію Положення про структурний підрозділ (ЗП-423-001) є обов'язковим в процесі розробки, оформлення, узгодження, затвердження, кодування, впровадження, обліку, використання, перевидання, заміни, вилучення та знищення Положень про підрозділи.

Відповідальні: керівники структурних підрозділів.

Термін: постійно.

2. Провести аудит Положень про структурний підрозділ з метою узагальнення відомостей про структурні підрозділи, які за нової організаційної структури Університету потребують розробки нових або внесення змін до чинних Положень та виявлення таких Положень, що підлягають анулюванню.

Відповідальні: Гаврилко В.А., Кожумняка В.В., Вакарчук С.Б.

Термін: до 25 січня 2023 р.

3. Розробити нові, ввести зміни до чинних та анулювати Положення, що втратили чинність, на підставі проведеного аудиту та забезпечити їх проходження в установленому порядку до введення в дію.

Відповідальні: керівники структурних підрозділів, Гаврилко В.А., Кожумняка В.В.

Термін: до 01 березня 2023 р., за графіком.

ПИТАННЯ 2. Затвердження Положень:

Положення про облік використання робочого часу працівниками Вищого навчального закладу «Університет імені Альфреда Нобеля» ПП-551-086;
Положення про загальний деканат ПП-551-041.

Заслухавши та обговоривши інформацію ученого секретаря д.пед.н., проф. Лебідь О.В. з означеного питання, **ВЧЕНА РАДА УХВАЛИЛА:**

1. Затвердити та ввести в дію Положення про облік використання робочого часу працівниками Вищого навчального закладу «Університет імені Альфреда Нобеля» ПП-551-086 (редакція 1).

2. Затвердити та ввести в дію Положення про загальний деканат ПП-551-041 (редакція 1).

3. Розмістити Положення на сайті Університету.

Відповідальна: Кожумняка В.В., Лебідь О.В., Твердохліб А.І.

Термін: до 5.01.2023 р.

ПИТАННЯ 3. Про затвердження тем дисертацій здобувачам третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти – доктора філософії.

Заслухавши та обговоривши інформацію завідувача кафедри, д.пед.н., проф. Волкової Н.П.; завідувача кафедри, д.е.н., проф. Митрофанової Г.Я., гаранта ОНП, д.е.н., проф. Павлової В.А. з означеного питання, **ВЧЕНА РАДА УХВАЛИЛА:**

1. Затвердити теми дисертацій аспірантів освітньо-наукової програми 015 Професійна освіта (за спеціалізаціями) у такій редакції:

Андрєєвої Аліни Віталіївни «Формування економічного мислення майбутніх маркетологів засобами інтернет-маркетингу», спеціальність 015 Професійна освіта (за спеціалізаціями) (науковий керівник д.пед.н., проф. Прошкін В.В.);

Дрофича В'ячеслава Юрійовича «Формування аналітичної компетентності майбутніх маркетологів у процесі фахової підготовки», спеціальність 015 Професійна освіта (за спеціалізаціями) (науковий керівник д.пед.н., проф. Сапожников С.В.);

Ільєнка Андрія Васильовича «Формування мовної свідомості майбутнього держслужбовця у процесі фахової підготовки», спеціальність 015 Професійна освіта (за спеціалізаціями) (науковий керівник д.пед.н., проф. Кожушко С.П.);

Касторних Ілії Вячеславовича «Підготовка майбутніх бакалаврів психології до просвітницько-консультативної діяльності з психосексуального розвитку підлітків», спеціальність 015 Професійна освіта (за спеціалізаціями) (науковий керівник д.пед.н., проф. Сущенко А.В.);

Корибута Дмитра Валерійовича «Формування прогностичної компетентності майбутніх фахівців банківської справи у процесі фахової підготовки», спеціальність 015 Професійна освіта (за спеціалізаціями) (науковий керівник д.пед.н., проф. Осадча К.П.);

Кримчака Антона Сергійовича «Формування рефлексивної компетентності майбутніх соціальних працівників у процесі міждисциплінарної підготовки», спеціальність 015 Професійна освіта (за спеціалізаціями) (науковий керівник д.пед.н., проф. Сущенко А.В.);

Круглика Олега Сергійовича «Формування аналітичної компетентності майбутніх економістів засобами інформаційно-комунікаційних технологій»,

спеціальність 015 Професійна освіта (за спеціалізаціями) (науковий керівник д.пед.н., проф. Осадча К.П.);

Левітіної Ліни Валеріївни «Розвиток стратегічної компетентності керівника закладу дошкільної освіти в умовах дистанційної післядипломної освіти», спеціальність 015 Професійна освіта (за спеціалізаціями) (науковий керівник д.пед.н., проф. Резван О.О.);

Норенко Ірини Юріївни «Підготовка магістрів-психологів до викладацької діяльності на засадах мультикультурної і соціальної толерантності», спеціальність 015 Професійна освіта (за спеціалізаціями) (науковий керівник д.пед.н., проф. Поясок Т.Б.);

Павлиги Павла Дмитровича «Професійна підготовка майбутніх бакалаврів з інформаційних технологій з використанням хмарних сервісів у США», спеціальність 015 Професійна освіта (за спеціалізаціями) (науковий керівник д.пед.н., проф. Поясок Т.Б.);

Павлович Марини Георгіївни «Підготовка майбутніх перекладачів до міжкультурної взаємодії у професійній діяльності засобами інтерактивних технологій», спеціальність 015 Професійна освіта (за спеціалізаціями) (науковий керівник д.пед.н., проф. Лаврентьєва О.О.);

Півня Ярослава Вячеславовича «Формування самоосвітньої компетентності майбутніх бакалаврів економіки засобами відкритого інформаційного освітнього середовища», спеціальність 015 Професійна освіта (за спеціалізаціями) (науковий керівник д.пед.н., проф. Прошкін В.В.);

Слюсар Альоні Ігорівні «Розвиток англійської професійно-комунікативної компетентності фахівців з бізнес адміністрування засобами цифрових технологій», спеціальність 015 Професійна освіта (за спеціалізаціями) (науковий керівник д.пед.н., проф. Осадчий В.В.);

Соломка Дмитра Савича «Формування моральної свідомості майбутніх лікарів на засадах медичної деонтології», спеціальність 015 Професійна освіта (за спеціалізаціями) (науковий керівник д.пед.н., проф. Кожушко С.П.);

Стадниченка Володимира Юрійовича «Педагогічні умови формування професійної компетентності майбутніх магістрів з права», спеціальність 015 Професійна освіта (за спеціалізаціями) (науковий керівник д.пед.н., проф. Осадчий В.В.);

Суховерші Марині Валентинівні «Підготовка майбутніх психологів до популяризації професійних психологічних послуг шляхом волонтерської діяльності», спеціальність 015 Професійна освіта (за спеціалізаціями) (науковий керівник д.пед.н., проф. Резван О.О.);

Тлустенко Алли Петрівни «Формування лідерської компетентності майбутніх психологів засобами імітаційних технологій в умовах магістратури», спеціальність 015 Професійна освіта (за спеціалізаціями) (науковий керівник д.пед.н., проф. Лебідь О.В.);

Фесенко Аліні Володимирівні «Формування професійної культури майбутніх перекладачів у процесі магістерської підготовки », спеціальність 015 Професійна освіта (за спеціалізаціями) (науковий керівник д.пед.н., проф. Лаврентьєва О.О.).

2. Затвердити теми дисертацій аспірантів освітньо-наукової програми 073 Менеджмент у такій редакції:

Гетьмана Сергія Вікторовича «Стратегічний інструментарій управління виробничої експортно орієнтованої компанії», спеціальність 073 Менеджмент (науковий керівник д.е.н., проф. Болгар Т.М.);

Гладиря Сергія Вадимовича «Формування системи управлінського обліку на металургійних підприємствах», спеціальність 073 Менеджмент (науковий керівник д.е.н., проф. Красовська О.Ю.);

Дмитренка Павла Васильовича «Комунікаційні стратегії в умовах невизначеності конкурентного середовища», спеціальність 073 Менеджмент (науковий керівник д.е.н., проф. Холод С.Б.);

Кокарева Іллі Івановича «Управління конкурентоспроможністю підприємств на засадах бенчмаркінгу», спеціальність 073 Менеджмент (науковий керівник д.е.н., проф. Тараненко І.В.);

Кузьменка Віталія Володимировича «Антикризове управління телекомунікаційними підприємствами», спеціальність 073 Менеджмент (науковий керівник д.е.н., проф. Красовська О.Ю.);

Кузьменко Марини Василівни «Управління фінансовими ресурсами сільськогосподарських підприємств», спеціальність 073 Менеджмент (науковий керівник д.е.н., проф. Красовська О.Ю.);

Лугового Микити Дмитровича «Механізм управління організацією в умовах діджиталізації», спеціальність 073 Менеджмент (науковий керівник д.е.н., проф. Митрофанова Г.Я.);

Овчарука Дмитра Сергійовича «Сучасні технології інформаційного менеджменту в програмному забезпеченні», спеціальність 073 Менеджмент (науковий керівник д.е.н., проф. Болгар Т.М.);

Піркового Євгена Михайловича «Формування системи адаптивного управління на підприємствах на підприємствах переробної промисловості», спеціальність 073 Менеджмент (науковий керівник д.е.н., проф. Холод С.Б.).

Фроніна Дмитра Сергійовича «Управління в молодіжній сфері на регіональному рівні», спеціальність 073 Менеджмент (науковий керівник к.е.н. Євтушенко О.А.).

Шафрана Ернеста Ігоровича «Удосконалення управління організацією на основі впровадження систем якості», спеціальність 073 Менеджмент (науковий керівник д.е.н., проф. Митрофанова Г.Я.).

3. Затвердити теми дисертацій аспірантів освітньо-наукової програми 076 Підприємництво, торгівля та біржова діяльність у такій редакції:

Баранова Олександра Валерійовича «Економічне обґрунтування побудови системи оперативного управління виробничими процесами», спеціальність 076 Підприємництво, торгівля та біржова діяльність (науковий керівник д.е.н., проф. Ткаченко В.А.);

Будаєва Михайла Сергійовича «Управління ризиками біржової діяльності: ідентифікація, оцінка, шляхи мінімізації», спеціальність 076 Підприємництво, торгівля та біржова діяльність (науковий керівник д.е.н., проф. Холод С.Б.);

Булейченка Віктора Васильовича «Трансформація процесно-орієнтованої моделі розвитку підприємства в умовах діджиталізації», спеціальність 076 Підприємництво, торгівля та біржова діяльність (науковий керівник д.е.н., проф. Павлова В.А.);

Величко Антона Олександровича «Стратегічне управління ланцюгами постачань логістичного підприємства: шляхи мінімізації», спеціальність 076 Підприємництво, торгівля та біржова діяльність (науковий керівник д.е.н., проф. Крамаренко Г.О.);

Гуні Костянтина Анатолійовича «Управління конкурентоспроможністю підприємств транспортно-логістичної інфраструктури в умовах невизначеності», спеціальність 076 Підприємництво, торгівля та біржова діяльність (науковий керівник д.е.н., проф. Красовська О.Ю.);

Жукова Віталія Сергійовича «Управління бізнес-процесами підприємства з використанням сучасних інформаційних технологій», спеціальність 076 Підприємництво, торгівля та біржова діяльність (науковий керівник д.е.н., проф. Павлова В.А.);

Зими Максима Олександровича «Розвиток інноваційної діяльності підприємств малого і середнього бізнесу в умовах цифрової економіки», спеціальність 076 Підприємництво, торгівля та біржова діяльність (науковий керівник д.е.н., проф. Павлова В.А.);

Кисельова Павла Олександровича «Інформаційно-аналітичне забезпечення розвитку торговельних підприємств», спеціальність 076 Підприємництво, торгівля та біржова діяльність (науковий керівник к.е.н., доц. Барташевська Ю.М.).

Кікота Віталія Сергійовича «Стратегія формування гібридної інфраструктури бізнесу», спеціальність 076 Підприємництво, торгівля та біржова діяльність (науковий керівник д.е.н., проф. Холод С.Б.).

Лужецького Кирила Олексійовича «Професійні продажі: інноваційні технології та соціальний вплив на якість життя», спеціальність 076 Підприємництво, торгівля та біржова діяльність (науковий керівник д.е.н., проф. Павлова В.А., співкерівник PhD з менеджменту та наук про якість, доц. Павлишин І.Р.).

Павлова Віктора Володимировича «Формування стратегії розвитку суб'єктів соціального підприємництва», спеціальність 076 Підприємництво, торгівля та біржова діяльність (науковий керівник д.е.н., доц. Смачило В.В.).

Руденка Олексія Олександровича «Оцінювання впливу технологій на підвищення ефективності функціонування фінансово-кредитних установ»,

спеціальність Підприємництво, торгівля та біржова діяльність (науковий керівник к.е.н., доц. Барташевська Ю.М.);

Сімонова Дмитра Сергійовича «Управління суб'єктами підприємництва на засадах сталого розвитку», спеціальність 076 Підприємництво, торгівля та біржова діяльність (науковий керівник д.е.н., доц. Смачило В.В.);

Сімонова Костянтина Анатолійовича «Об'єктно-орієнтовний підхід до побудови моделі продажів на підприємствах роздрібної торгівлі», спеціальність 076 Підприємництво, торгівля та біржова діяльність (науковий керівник д.е.н., проф. Павлова В.А., співкерівник PhD з менеджменту та наук про якість, доц. Павлишин І.Р.);

Стратулата Віталія Григоровича «Потенціал розвитку високотехнологічного виробництва: формування та оцінювання», спеціальність 076 Підприємництво, торгівля та біржова діяльність (науковий керівник д.е.н., проф. Ткаченко В.А.);

Фархутдінова Руслана Марсельєвича «Формування логістичної системи на підприємствах мережевого ритейлу», спеціальність 076 Підприємництво, торгівля та біржова діяльність (науковий керівник д.е.н., проф. Павлова В.А.);

Циплакова Антона Сергійовича «Формування стратегій управління ризиками суб'єктів підприємництва», спеціальність 076 Підприємництво, торгівля та біржова діяльність (науковий керівник д.е.н., проф. Красовська О.Ю.);

Чудінова Дмитра Олександровича «Формування стратегій соціальної відповідальності підприємництва», спеціальність 076 Підприємництво, торгівля та біржова діяльність (науковий керівник д.е.н., доц. Смачило В.В.).

ПИТАННЯ 4. Про внесення змін до Положення про Комісію з трансферу в Університеті імені Альфреда Нобеля ПП-551-054.

Заслухавши та обговоривши інформацію проректора з забезпечення якості освітнього процесу, к.пед.н., доц. Коробейнікової Т.І., з означеного питання, **ВЧЕНА РАДА УХВАЛИЛА:**

1. Затвердити зміни та доповнення до Положення про Комісію з трансферу в Університеті імені Альфреда Нобеля ПП-551-054 (редакція 3).

ПИТАННЯ 5. Затвердження форми документів про вищу освіту.

Заслухавши та обговоривши інформацію проректора з забезпечення якості освітнього процесу, к.пед.н., доц. Коробейнікової Т.І., з означеного питання, **ВЧЕНА РАДА УХВАЛИЛА:**

1. Затвердити форми документів про вищу освіту освітнього ступеня «магістр» 2023 року випуску.

ПИТАННЯ 6. Про рекомендацію до друку періодичного видання.

Заслухавши та обговоривши інформацію ученого секретаря д.пед.н., проф. Лебідь О.В. з означеного питання, **ВЧЕНА РАДА УХВАЛИЛА:**

1. Рекомендувати до друку періодичне видання «Вісник Університету імені Альфреда Нобеля. Серія «Право», 2(4), 2022.

ПИТАННЯ 7. Затвердження плану роботи Вченої ради на 2023 рік.

Заслухавши та обговоривши інформацію голови вченої ради, д.е.н., проф. Павлової В.А. з означеного питання, **ВЧЕНА РАДА УХВАЛИЛА:**

1. Затвердити план роботи Вченої ради на 2023 рік.

ПИТАННЯ 8. Інформація про особливості прийому до закладів вищої освіти у 2023 році.

Заслухавши та обговоривши інформацію відповідального секретаря приймальної комісії Бойко Л.Г. з означеного питання, **ВЧЕНА РАДА УХВАЛИЛА:**

1. Інформацію про особливий порядок прийому до закладів вищої освіти у 2023 році прийняти до відома та використання у своїй діяльності.

Голова Вченої ради

В.А. Павлова

Учений секретар

О.В. Лебідь